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Com a graça de D¢us, para o progresso cada vez * Na data de 7 do corrente, aniversanou-se o jo, Naçöes Unidas - O Brasil afirmou que a desatomizacão O representante do Brasil abriu o debate sõbre uma TeSO-

maior da terra das louças e animado das melhores A N I VERS A R I OS :
It r Baroni. da América. Latina, inclusive Cuba, de forma alguma per- lucão patrocinada por seu pais, pela Bolivia, Costa Rica, Chi-

intenções, inicio hoje esta seção da Fólha, intitulada
le um ano de feliz existên-
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10, Equador.Salvador, Haltl, México, Panamá e Uruguai paraPOSTO DE OBSERVAÇAO E ESCUTA. * Dia 3 comp tou mais

sr Theodoro Augustyn. A êle, seus filhos dese3alll Bernardes, disse ante a Comissäo Politica de 111 países da desatomizar a América Latina, passando em revista acon-
Foi a mesma idealizada por mim e conta com a cia, a garotinha Dirce Netzel
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sinceros votos de felicidades. Assembléia Geral, tjue o plano poderla destruir as raizes da tecimentos que deram origem ao projeto. Fontes diplomáti-
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hr ey a i Completou dia 8 mais um natalício a sra. Lídia CAMPOLARGUENSE Uran'aa"Ano ano passado colocou o mundo a casmlatino-amear nas reditam que nem os Estados Unidos

bém artigos e comentários de terceiros * Dia 5 transcorreu o aniversário do sr. Martin
levarAao
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No dia 7 transcorreu o aniversário do jovem e.r m a a
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de modo especial, os atos dos poderes públicos de nos-
Alberto Fedalto Marchiori. ceituada cronista paranaense, D.a Odila. Entretanto,sa terra que venAam beneficiar o município. Assim * Transcorrerá dia 11 o aniversário natalício do nao figurou ainda, um nome dos mais destacados no

é que serão aqui relatados e comentadps atos do poder
ovem Nelson Zanlorenzi. came deducacional de nossa terra. Eu tomo a liber-

c.recutivo, legislativo e judiciário, da chefatura de po~
* Dia 5 completou mais uma primavera a srta. para
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FUNDADOR: AIRTON FERREIRA DO AMARAL Préço: Cr$ 10,00licia, assunfos religrosos e educacionais, bem como os 1- Inicialmente comunicamos nossos associados que Ana Vallões ZanlorenZi. dado: ODILA PORTUGAL CASTAGNOLI. Batalha ANO III CAMPO LARGO, 17 de Novembro de 1963 N.0 112referentes às diversas entidades sociais de Campo Lar já se acham em fase de conclusäo as remodela¯

k Completou ontem mais um aniversário o sr. dora Incansável pela nobre causa do ensino, bem Jo-go, os quais venham a merecer destaque. Sempre que ções- da parte térrea do Clube onde estão insta- Manoel Pedro VidaL (em ainda, iniciou a arte de ensinar. Formou-se bel_ por José Marzani Neto
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1paadoas um eficiente sderviço de Bar e Restaurante, Carlo* Coü ytarhoje mais um ano de vida o sr. Luiz niië;21:E A SE M A N A EM NOTIClA B|\88ii ipersonalidades da vida pública local- agao Todos os inúmeros alunos que passaram porTereicomoescôpoprincipaldestacaroalcancedas 2- O referido serviço de Bar e Restaurante estará a eus bancos escolares, no querido Grupo Escolar "Ma- mo titular da D.P., sempre O A tradicional e queridamedidas postas em prática em beneficio do lugar cargo do Sr. José Castagnoli, nosso estimado NO I V A DO . eedod ares", guardam gratas recordagöes (como eu ROSposta Baile do Havay aglu com lisura, honestida- Gran Santo Antonio, doSerá intenção desta coluna apoíar tudo o que 7 - amigo Juca e sua Senhora, que na sede nos 18

No dia 3, contrataram casamento os jovens Atilio
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a;>ree en namentos de pDr

r a de e imparcialidade. Uma semp lembrado cidadãonha beneficiar o município, mas também, dentro de de Copacabana, tornaram-se conhecidos, pela ma-
Grande e Ledy Mello. A êles nossos parabéns e votos nunca poupou esforcos para dar aos seus alunos a a ROÍR (le Outra noitada magnifica pena que tenha tomado tal Antonio Giraud, falecido jáum espírito de independência, apresentar críticas e neira gentil com que atenderam sua freguesia
de breve enlace matrimonial. a melhor orientação para a vida, para o futuro, esti- serâ efetivada Sábado p.p. decisão. De minha parte há alguns anos, vem de 80-sureestões pessoats, quer mmhas, quer dos proprios lei- naquele local. asi
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scarem no saber, oa tir=$
€SCIRieCHIl€Hi0 (23), nos salães do Clube deixo aqui, os meus agrade- frer a inexoravel ação do

Neste sentido, é minAa irttençäo manter urna SE- 3- Está prevista para a segunda quinzena dëste mês NOT I NH A S D A SOC I ED A DE larguenses, hoje vitoriosos na vida, ocupando lugares Campolarguense, patrocina, cimentos pelas atenções que progresso. Os seus tradicio-
ÇÃO DE CORRESPOND2NCIA afim de possibilitar a inauguração, destas novas ínstalaçães que é pa- desa Lna ydiversos saenárees ativ ad ' Inicialmente, diz o autor n I,

noOre o nt nacio- sempreconmeeemdelspeenLou,ocnais pomare lebertz
que os mesmos leitores manifestem seus aplausos, crí- ra nós da diretoria motivo de satisfação por mais - Está sendo esperado com muita ansiedade, O de D.a Odilas sábios ensinamentos e orientação segura. : que EU, "APAIXONADO" ful HAVAY, que esta agremiação rèncias polleiais, referentes ä dando lugar a novas ruasficas ou sugestoes dentro da vida pública de nossa ter- esta miciativa. baile do dia 16 "Desfile de Modas Urca . As moças Dotada de admirável espírito de ação, soube casar muito infeliz e cometi peca¯ apresenta anualmente, aos publicação em nosso orgão- que vëm acompanhar o cresra. Desejo com isso despertar cada vez mais, em to- . mostram-se bastante animadas e já escolheram seu bem os seus deveres de esposa exemplar e mae abne- do, or falta de prudênciados, o interêsse e a participaçäo cada vez maior em 4- Vem alcançando grande repercussäo no meio so- "Padrinho" o jovem Alaôr Fernando Puppi, que mOS- gada, com os deveres de educadora. E, justiga seja
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seus associados, do Clube cente desenvolvimento de

tudo o que vise trazer o avanço eo bem estar da terra cia preaalr ns tra-se um tanto contente. Gostaria de saber porque, ict
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de conseguir sempre maior união dentro do município, 5--- A sociedade campolarguense neste fim de ano, está de Uma Noite no Hawai. AguardemOS. na escola do que no lar, êle nunca pôs obstáculos para seo

ta f etes na vista do
ENSE - CANAL 12. go passado, no Campo da produzir,

te lá se movimentando devido as bôas programaçoes esse elevado ideal. E foram sempre amigos. D? Odila Praêa: O A Imobiliária 2.000, lan-para que Campo Largo, cada vez mais, se proje
que os clubes vem promovendo, haja visto o gran- A gr a dec i mento soube, mesmo, aliar a arte de ser espòsa com a arte Sr. Bassani, por DESPEITO ^ / Preliminar: Louvre 2 x Fa- çará por êstes dias 0 seu tra-fora, no stcomeentpaeradae Naambém

assuntos de in, dioso baile no dia 30 de Dezembro nos salöes do de
as

aera
-se mais de trinta e cinco anos de efe-

y

¡Sn ormUesE Este eo nático L dicional plano de vendas.
terêsse geral, quer dentro quer fora do âmbito muni_ Clube Macedo Soares e 31 no Clube campolar- A família Guerchewski, por intermédio dêste jor- tivo exercício da querida educadora, no magistério de

o ofendido e outrah j i 1 - Principal: Iguassu 2 x In- Terrenos ao alcance de t3-
cipal, no país e no mundo. Sim, pois näo estamos iso- guense, sendo estes bailes realizados pelos dois nal, deseja agradecer aos parentes e amigos que acom- nossa terra. E ela continuli emprestando a sua inte- própä

merecedoras de cré- SInau0 IRGra0 ternacional L dos, em condições as mais
lados do to do undo Clubes em "CONSORCIO". panharam os restos mortais do extinto sr, Albino Luiz ligència, vigor e dedicação à obra educacional empres, pessoas Programa para hoje vantajosas. Vamos aguar-

Aguar em os rezados leitores que dentro em bre- com nossas cordiais saudaçöes despede-se o In- Guerchewski, falecido nesta cidade, em 2 de 11 p.p. °aaLsua inte11pgen a vargorMe dedicaSoamà obm edu dho cSe V. so tou e

RS Local: Campo da Praça:- dar.
De adla-ve darei maiores instruções quanto à seção de COR formativo O sr, Albino deixou vluva a sra. Doracy Angelo Guer- é diretora muito querida por tódas as professôras e tória, saiba que não me in- Conforme foi noticiada no O Butantä estará realizando O Mauro de near, r

RESPONDRNCIA acima apontada. A D i retor i a , chewski e 3 filhas menores. alunos, e na Escola Normal Secundària "Padre José teressa saber se foi na frens número passado, aqui nossos
um grandioso festival SIS- lista e homem de televisäp

Por 7toje é só. Espera esta seção fazer algo em de Anchieta", da ciua14 competente professora de Por-
te de sua residência ou dà leitores)poderão reconhecer o

SUISSO, com aagar- donCanaeLre
do u to ,prol de Campo Largo

Cerâmica. O que sei é que célebre "AFANADOR DE PE-
miacões. com expressiva votação, Vein

têz pouco caso do informan- NOSAS", que for preso na se- -

de adquirir a Rádio Curiti-Campo L¢rgo, 10 de novembro de 1963+ te, sendo portanto, motjyp mana passada. Trata-se de UnúB. Mauro de Alen
digno de registro. For sol- Milton ou Newton de tal Festa Rehgiosa urft d omens de maior ao-ATTILIO BRUNETTA tar foguetes, pode soltar até mais conhecido 00tno CATA- .afu enk RO ParaTELEV I SOR zio inferno on do inelhor mo. RINA en MILITAO. Gravm

Domingo próximo vindouro O 6ting o estido das nos-BA TIZADOS
Ontem D.a Odila fez aros. Com parabéns afe

Pelo

a

ue bem sua fisionomia
2 a adnici

a echará c ha

sos, eu lhe presto aqui, na sua conhecida coluna, da Na esteira dos sens parcos
da Saúde - do Rocio e Apa.. gäo, com esta arrancada .i-

MARIA DO ROCIO BRANTES co cee tuaclaa' F lha dde raar po eLa o" aMmi
I

ah e- pen mentos e ageónc

ree recida. 1 horas MISSA 80. e mm zucibeneficiará
crianReœberam o Sacramento do Batismo as lindas ee e o- aco

r me E HA
a te FMPediddoaCde na de

- Teresinha Cristina, filha do casal Maria e Cons- / rinho DITE, PARA DEPOIS, EN-
nha no espeto e assada, Lei- chegado até os no es ri-tante Ripka.

A.0.Pereira
TENDER E APEENDER A

läo e muitos outros diverti- tórios. O que mais chamou
- Joao Afonso, filho do casal Madalena e Leo- CONTESTAR. Nilo queira

mentos, abrühantados com atenção foi o enviado por ci-poldo Wojcik. depois de dar o tapa, escon-
um ótimo serviço de ALTO- dadão residente em Lages.

-- Aloisio, filho do casal Ana e Antonio Rompava- det a mão e acusar um ino-
FALANTES Campo Largo, penetrando ao

- Margareth Aparecida, filha do casal Rosa e cente. Acredito que V. näo interior de sants catarina,Nelson Scarpin aprenden ainda a ler e en'
, através seggg,de divul-

- Antônio Maria, filho do casal Maria Luiza e tender o que foi escrito: feli- A O Cla sa ao.Carlos Nabozny. citei-o pela brilhante vitória.
O Procúíaúdii melhorar

-- Pedro, filho do casal Lidia e Emilio Vaz dos que ignorância a sua. Quan- Aqui vão mais algumas vi- O •
. serdpre, F6mg de CampoSgntos.

PaooRAMAQAo PARA ta criancice, ingenuidade de timas dêste malandro: Luiz lì Largo lançará nu prMmu
- Roseli Aparecida, filha do casal Alzira e Antô-

A SEMANA plá de calgas curtas que não Cosmo - Amadeu Perússolo semanas mais uma secçäo.nio Lopes. sabe o que diz ou escreve- - Francisco Scarpim - MENOR EM MAU CAMBWO Desta feita o assunto a ser
- Luiz Altair, filho do casal Maria e Raul Luzi- Depois, no final da sua nota: Afonso Bauer - caffde Es- anoidado, será o jurídico.nieski, Menciona "FOFOCA" e for- rochi - Gracira Ceguldel -- Arnallid Entfita, residete Ë¾vidas que Burgem diktia-

- Demétrio, filho do casal Ana e Vadislau Mar- jar inimizade, jogar um con- João Perússolo - Reken om godttetrab de Fasse, ampte entre os nossos letto-zuch, tra o ontro e outras tantas Ferreira - Manoel d& BMio gfesenidh Quefia 0051¾ a teis poderäo.g r splucionadas
-- Cecilia Maria, filha do casal Domitila e Ama- IIOJE às 3 horas (yesperal): Gregory Peck, Ann Blith em ASNEIRAS. Quantas "foto-

- Jorge (Gaiteiroi - PecÌro irmäo menor (16 anos) A.B., simplesmente com a leituradeu Mazzo.
O MllNDO EM SEES BEACOS com Anthdni Quinn - cas" e asneiras, sem 116 nem Bueno e muitas outras, que que tuttou a Importância de da nova seegi

- João Carlos, filho do casal Ilse e Antônio Mi- Coldrdio. cabeça, estão ipseridas na ainda näo apresentaram Cr; 15.000,00, um chapéu e e Foi rëaliz da na últimaranda.
às 8,20 horas: Elizabeth Taylor, Vitoria sua nota de esclarecimenta- queixa. 3 pares de meia de sua CE- sexta-feira a tradicionaldes-

- Lorena Maria, filha do casal Arlete e Luiz de MER
HOJE E AlWANNA

MPSoplA - Com John Ericson, Louis Quem é que não o conheed? sa, dizendo ainda que o mes- ta do Miqueleto. Mata.umaOliveira. O AL Gassmann em Quantas intrigast Lembra- . ,,, mo vive às suas expensas, vez os seus organizadores co-
- Edson Rogério, filho do casal Terezinha e João Calhern - Co 2dohoras:

Totó, Peppino Di Felippe em -se? Enfint, guarde bem ês Û€IBISSRO não trabalha e não é a pri- lheram esplândido sucesso. Ada Silva. .. T QUARTA FBIRA te ditado: Q NAO TEAI - , meira vez, que assim proce- referida festa é uma das naals
- Milton Alberto, filho do casal Tereza e Vicente

DA. yggggggrx62 -- com Men acaroStenutoem
TOTO EM 00MPETSNCIA, NAO SB de car·go de. tradicionais do Município.Druzik. QtrNTA-FEIRA As 8,20: Tot 871 ESTABELECE .- MAS -- OO Sr. Lacini Batista An-

PARIS - Com Maria Caroteau .
às 3 horas vespereI: _

QUER TEM SEU OFICIO Vem de solleitar demlazio MAIS BICICLETAS tunes, empretteidro, resigen-F A LEC I MENTOS SAnaDo às 8,20 horas e DO
SENHA, com Maria TEM SEU BENEFICIO. Fl,

em caráter irrevogavel, o Br. ROUBADAS te em Campg Largo, vem ob-‡ Faleceu no dia 29 de outubro com apenas 1
| Dirk Bogarde ein COEAGEM neliziandersaiba, que não vol- Júlio Nerone, do cargo de - tendo grande sitgesso emano o garotinho António, filhinho do casal Lauvina e Perschy. Alfred Lynch,

og SteWatt, Egtty Rutton, Cor- twel a perder men preciosh
De2egado de Policia e atual De BERNARDO LISSA, suas atividades ez¾ CurlMba.Horacio Umbelino. DourNou u r,2g noru: Jam

cryi,0 DA TERM - cost tempo, para escrever söbge suplente, recentemente em data de 7-11. Marca As mais importadtaa fiznias‡ Faleceu nesta cidade o jovem Jacinto Antônio nel wilde em g iffron taft,a
aiottia orahame _

sua magra personalidade & eleito para êsse cargo MD- ËRLAM - cor Verde i It.o con:iiratod da Dáþiiiäl, re-filho do casal Alzimira Pereira. ' Revolucionário no seu esquema, o SU. cuarnon n•=ton, =°"I =°"r. ..i .a..... ,.e.a..u,
tivos imperso.a. motivaram 2oase2, 22,,,«. serrant. .. aussitaram o. ..u. servtsee,† Faleceu dia 2-de novembro com 42 anos de ida- PER-114, com telci de 23 polegado, Coimdo. Impáfia e gozador das aru
este seu gesto de demissäo e Bar do Lino... por ser um dos aplgrep *la

de o sr. Albino Guerchewsld, casado com a era. Do- possui dispositivo especial pure "iongo bias. Você sabla que A EDU- renúncia, q¶ë veld abrir uma he AÑ¶ÐNIO ARDIGó ILraci Angela Guerchewsld. O extinto deixou 3 filhas abonce". O NOVO SUPER-114 real. OXIMos IANÇAMENTO :ARA
SETE IBMAOS CKÇAO T¶DO PODE, Fox grande lacuna, nas hostes NETO, em 9-11. Vila Bancå- 0 Domingo cine vem temmenores, ente "nõe teme distâncios" SETE NOIVAS ATB PAZ DANÇÆR OS URi- pedecistas, onde o mesmo ria - Marca HERMES, s/n. mais. Atè IA, se DEUS qui-† Faleceu no dia 5 de novembro com 5 meses de - QUATRo DIAS

u es Metro Goldwin Mayer SOS...? sempre foi beniquisto, do- ÖGtfL AW plig. 3 kW,Vida o garotinho Rosires David, filhinho do casal Do- Duas grandes pro
ralina e Augusto Rorbacher, •FONES- 00'10 a ry a =† Faleceu no dia S do corrente a garotinha Rosa. CUR I Tra A 6769
Ona dia, filhinha do casat Cecilla e Ivo Teodoro - -

' PA RA N A 18 i UK liAs famílias .enlutadas os nossos mais profundos
votos de pesar. EL ó "Notióiário à pig .2 , niaI 16û
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